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Αθήνα, 17/01/2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Υγείας 

             Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

             Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 

ΘΕΜΑ: «Ν.Ι.Μ.Τ.Σ. – Για 1η φορά ιδιώτης ο νέος διοικητής, προσεχώς η ιδιωτικοποίηση του ιδρύματος» 

 

Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί,  

Κατόπιν σχετικού δελτίου τύπου που μας αναρτήθηκε από το Σύνδεσμο Αποφοίτων Στρατιωτικής Σχολής 

Αξιωματικών Σωμάτων (ΣΣΑΣ), σας καταθέτω αναφορά σχετικά με την ιδιωτικοποίηση της διοικήσεως του 

στρατιωτικού νοσοκομείου Ν.Ι.Μ.Τ.Σ. 

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα της επιστολής, για πρώτη φορά μετά την ίδρυση του Ν.Ι.Μ.Τ.Σ. το 1946, 

διορίζεται ιδιώτης διοικητής του Ιδρύματος και μάλιστα με μισθό πολύ μεγαλύτερο του Στρατιωτικού 

ιατρού που ήταν μέχρι τώρα διοικητής, επιβαρύνοντας ακόμη περισσότερο τον προϋπολογισμό του 

νοσοκομείου. 

Επιπλέον, σύμφωνα με προγενέστερη καταγγελία του Συνδέσμου Αποφοίτων ΣΣΑΣ προς τον κ. ΥΕΘΑ στις 

31-10-2024, με το γνωστό άρθρο 37 του Ν. 5157/15-11-2024 του Υπ. Υγείας για τον Προσωπικό Ιατρό, που 

μπήκε εμβόλιμα ως τροπολογία και χωρίς αναγκαία δημόσια διαβούλευση, είχε προαναγγελθεί ο 

σχεδιασμός από το ΥΠΕΘΑ της εν λόγω κατάστασης του Ιδρύματος. 

Παρακαλείσθε, να λάβετε υπόψη σας την ανωτέρω επιστολή και να μας ενημερώσετε για τις σχετικές 

ενέργειές σας, απαντώντας μας στα ερωτήματα σχετικά με τη διοίκηση και λειτουργία του Ιδρύματος 

Ν.Ι.Μ.Τ.Σ. 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Α΄ Ανατολικής Αττικής  

 

Τάσος Οικονομόπουλος 

  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

854

Ημερομ. Κατάθεσης:

23/1/2025
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) 

Χαρ. Τρικούπη 12 & Καρνεάδου 1, Ηλιούπολη, ΤΚ 163 41 

Ιστοσελίδα : www.apofoitoissas.gr 

Email: apofoitoissas@gmail.com 

Αθήνα 12η Ιανουαρίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ν.Ι.Μ.Τ.Σ. : 

η αυλαία έπεσε, για 1η φορά ιδιώτης ο νέος διοικητής, 

προσεχώς η ιδιωτικοποίηση του ιδρύματος;; 

Για πρώτη φορά, 79 χρόνια από την ίδρυση του ΝΙΜΤΣ το 1946, διορίζεται ιδιώτης 
«μάνατζερ» (!) ως ο νέος διοικητής του Ιδρύματος και μάλιστα με μισθό κατά πολύ 
μεγαλύτερο του Στρατιωτικού Ιατρού που ήταν μέχρι τώρα διοικητής, επιβαρύνοντας ακόμη 
περισσότερο τον Π/Υ του νοσοκομείου. 

Οι Ιστορικές Ευθύνες ανήκουν στα μέλη του ΔΣ-ΝΙΜΤΣ και συνάδελφους μας 
στρατιωτικούς που το ψήφισαν, απορρίπτοντας την πιο σοβαρή υποψηφιότητα, πρώην 
επιτυχημένου διοικητή και άριστου επιστήμονα στρατιωτικού ιατρού στο ίδιο νοσοκομείο 
που έχαιρε ταυτόχρονα της αποδοχής και της εκτίμησης όλου του προσωπικού του ΝΙΜΤΣ. 

Η αυλαία έπεσε (!) 

Ο «σχεδιασμός» από το ΥΠΕΘΑ ήταν άριστος (!), άρχισε ήδη να αλλάζει το «status guo» του 
ΝΙΜΤΣ, όπως αλώστε κατήγγειλε δημόσια ο Σύνδεσμός μας στην «ανοιχτή επιστολή» προς 
τον κ. ΥΕΘΑ στις 31-10-2024, με το γνωστό άρθρο 37 στο Ν. 5157/15-11-2024 του Υπ. 
Υγείας για τον Προσωπικό Ιατρό, που μπήκε εμβόλιμο την τελευταία στιγμή ως τροπολογία 
και μάλιστα χωρίς την αναγκαία δημόσια διαβούλευση. 

Ποιος θα διοικεί την Στρατιωτική Μονάδα 417 ΝΙΜΤΣ; 

http://www.apofoitoissas.gr/
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Ποιος θα αξιολογεί τους Στρατ. Ιατρούς που είναι εγγεγραμμένοι και ανήκουν στη Στρατ. 
Μονάδα; 

Μήπως με την τοποθέτηση ιδιώτη Διοικητή ξεκίνησε η αποδόμηση του ΝΙΜΤΣ και τέθηκαν 
τα θεμέλια της ιδιωτικοποίησης του Ιδρύματος; 

Τα ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ δικά σας. 

 

Για το ΔΣ 
 

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                             Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

                 Πατσουράκος Φώτιος                                                                      Πάσχου Αθανάσιος 

           Αρχίατρος ε.α. – Καρδιολόγος                                                            Υποπτέραρχος ε.α. – (Οικ) 

                Α΄ Αντιπρόεδρος Ι.Σ.Α.                                                                 Πρώην Διοικητής Νοσοκ. ΕΣΥ 
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